Pemenue 3a1a4 1o Makpo3KOHOMHKE CKayaHO C
https://www.matburo.ru/ex_econ_all.php?pl=macroin
(erme GOJTBIIIE TPUMEPOB TI0 CCHITKE)
©Marbropo - Pemenue 3a1a4 1o MaTeMaTUKe, SKOHOMUKE, MTPOTrPAMMHUPOBAHUIO

Maxkpo3koHOMHKA
Ilpumep pemeHus 3aga4n: TeMI HHPJIATUA

3AJJAHME.
Homunanonoiti BHII pasen 3888 oen. eo., peanvuoiii BHII — 3600 Oen.eo., memn

unHAYUU 30 200 cocmagsiem. ..
PENIEHUE.

Temn nndnsuun = (Jedastop BHID) — 1 * 100%
Hednsarop BHIT = Homunansnstit BHIT / Peansubiit BHIT = 3888 / 3600 = 1,08
Temn napasuun = (1,08 — 1) * 100% = 8%

OtBeT: TeMn UHQIISINY 3a TOJ cocTaBiseT 8%



